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ЭКСПЛУАТАЦИИ





ПРЕДУПРЕЖДЕНИЯ

Минимальное расстояние между варочной
поверхностью и нижней частью вытяжки
должно составлять не менее 65 см,если иное не
указано в инструкции по установке. Если в
инструкции по установке варочной
поверхности или кухонной плиты оговорено
большее расстояние, следует соблюдать
требования данной инструкции.
Вытягиваемый воздух не должен направляться
в воздухопроводы, используемые для отвода
дыма от приборов, питаемых не от электросети
(установки центрального отопления,
радиаторы, водонагреватели и т.п.).
При отводе вытягиваемого воздуха
необходимо соблюдать требования
компетентных органов. Кроме того, воздух не
должен выводиться через какое-либо стенное
отверстие, если только оно не предусмотрено
для данной цели.
При одновременном использовании вытяжки
и устройств, питаемых не от электросети
(газовые, масляные, угольные печи и т.п.),
необходимо обеспечить достаточную
вентиляцию помещения.
Выброс воздуха может привести к созданию
отрицательного давления в помещении.
Отрицательное давление в помещении не
должно превышать 0,04 мбар во избежание
засасывания газов, отводимых от источника
тепла. Для данной цели необходимо
оборудовать помещение воздухозаборниками,
обеспечивающими постоянный приток свежего
воздуха.
Необходимо проверять щиток с техническими
характеристиками, расположенный внутри
прибора. Если на щитке появляется символ
( ), необходимо соблюдать следующие
инструкции: данный прибор обладает
техническими конструктивными свойствами
безопасности, присущими классу изоляции
II, в связи с чем заземление не требуется.
Необходимо проверять щиток с техническими
характеристиками, расположенный внутри
прибора. если на щитке НЕ появляется символ
( ), необходимо соблюдать следующие
инструкции. ВНИМАНИЕ: прибор должен
быть заземлен.
При подключении к электросети необходимо
убедиться в том, что розетка снабжена
заземлением.

При подключении к электросети необходимо
убедиться в том, что значение напряжения
соответствует  указанному на щитке внутри
прибора. Если прибор не снабжен гибким
неотсоединяемым кабелем и вилкой или другим
устройством, обеспечивающим однополюсное
отключение от сети, с минимальным
зазороммежду контактами в 3 мм,то данные
устройства отключения от сети должны быть
предусмотрены при стационарной установке.
Если прибор снабжен кабелем питания и
вилкой, его необходимо установить таким
образом, чтобы вилка была доступна.
Перед началом чистки или обслуживания
необходимо отключить прибор от сети.

ЭКСПЛУАТАЦИЯ

Следует избегать использования материалов,
которые могут привести к возгоранию, в
непосредственной близости от прибора.
При жарке следует уделять особое внимание
способности масла и жиров к возгоранию.
Особенно опасным с точки зрения возгорания
является уже использовавшееся масло. Следует
избегать использования открытых решеток
для приготовления пищи.
Для предотвращения возможного риска
возгорания необходимо выполнять инструкции
по очистке противожировых фильтров и
удалению остатков жира с прибора.
Данный прибор не предназначен для
использования людьми (включая детей) с
ограниченными возможностями органов
чувств или мышления, а также не обладающими
достаточным опытом и знаниями, за
исключением случаев, когда такие люди
находятся под надзором человека,
ответственного за их безопасность, или
проходят обучение использованию прибора
под началом данного человека. Необходимо
следить за тем, чтобы дети не играли с
прибором.
Внимание: при приготовлении пищи
доступные части прибора могут нагреться.
Данная кухонная вытяжка предназначена для
установки над плитами и использования в
домашних условиях совместно с
приспособлениями и принадлежностями для
приготовления пищи, используемыми с
подобными плитами.



ОБСЛУЖИВАНИЕ

Надлежащее обслуживание гарантирует
исправную работу и эффективность прибора
на длительный период времени.
Следует выполнять регулярное удаление
остатков жира с прибора в соответствии с
режимом его использования (минимум каждые
2 месяца). Следует избегать использования
продуктов, содержащих абразивные или едкие
вещества. Для внешней очистки окрашенных
поверхностей следует использовать тряпку,
смоченную теплой водой, и нейтральное
моющее средство; для внешней очистки
стальных, медных или латунных поверхностей
рекомендуется использовать специальные
средства согласно указанным на них
инструкциям; для внутренней очистки прибора
следует использовать тряпку или кисть,
смоченную денатурированным этиловым
спиртом.

ОПИСАНИЕ

Вытяжка может быть установлена в фильтрующей
версии, всасывающей версии, либо в версии с
внешним двигателем.

Фильтрующий тип (рис. 1):
кухонная вытяжка всасывает воздух, содержащий
дым и запахи, очищает его с помощью
жироулавливающих фильтров и угольного
фильтра, после чего выпускает очищенный воздух
в помещение. Для постоянного поддержания
прибора в рабочем состоянии необходимо
периодически заменять угольные фильтры.
Угольные фильтры не входят в комплект
поставки.

Всасывающий тип (рис. 2):
вытяжка всасывает из кухни воздух, содержащий
дым и запахи, пропускает его через
жироулавливающие фильтры, после чего выводит
его наружу по отводной трубе. Для данного типа
вытяжки не требуется угольный фильтр.

Вытяжка с внешним двигателем (рис. 3):
вытяжка соединена с вытяжным блоком, который
расположен за пределами кухни или с внешней
стороны здания; вытяжной блок всасывает из
кухни воздух, содержащий дым и запахи,
пропускает его через жироулавливающие
фильтры вытяжки, после чего выводит его наружу
по отводной трубе.

Для установки вытяжки данного типа ее
необходимо приобрести в уже подготовленном
виде, то есть без внутреннего двигателя; кроме
того, необходимо приобрести вытяжной блок
(рекомендуется использовать только вытяжные
блоки из фирменного каталога). Для данного типа
вытяжки не требуется угольный фильтр.
Необходимо с самого начала выбрать тип
вытяжки для установки (фильтрующий,
всасывающий или с внешним двигателем). Для
максимальной производительности советуем, по
возможности, установить всасывающий тип
вытяжки.  Внимание: вытяжка с внешним
двигателем может быть установлена только при
условии приобретения заранее подготовленного
прибора.

УСТАНОВКА

Внимание: монтаж рекомендуется поручить
специально обученному персоналу.

УСТАНОВКА ВЫТЯЖКИ ВСАСЫВАЮЩЕГО
ТИПА:
1. Прежде чем приступить к монтажу,

необходимо подготовить трубу для отвода
воздуха. Следует использовать отводящую
трубу: – минимальной необходимой длины; – с
минимальным количеством изгибов
(максимальный угол: 90°); – из материала,
соответствующего нормативным требованиям
(в зависимости от страны); – как можно более
гладкую с внутренней стороны. Кроме того,
рекомендуется избегать резких изменений
диаметра поперечного сечения трубы и
использовать трубу диаметром 150 мм. Для
организации отвода воздуха необходимо
следовать инструкциям, изложенным в разделе
“Меры предосторожности”.

2. Подготовить соответствующую систему
электрического питания. Для выполнения
электрического подключения необходимо
следовать инструкциям, изложенным в разделе
“Меры предосторожности”.

3. Выполнить на дне подвесного шкафа проем
под прибор нужных размеров (рис. 3). Нижняя
панель подвесного шкафа должна иметь
толщину не менее 16 мм. бедиться в том, что
крепления к подвесному шкафу (рис. 4)
расположены на высоте, соответствующей
толщине дна подвесного шкафа. Если данное
расстояние меньше толщины, его необходимо
увеличить, удалив 2 винта внутри прибора.



4. Вставить прибор в проделанный проем (рис.3).
5. Закрутить 2 винта, находящихся внутри

прибора (рис. 5), чтобы они плотно прилегали
к дну подвесного шкафа. Не рекомендуется
излишне затягивать винты: металлические
скобы должны оставаться в правильном
положении.

6. Соединить трубу для отвода воздуха с
отверстием для выпуска воздуха из вытяжки;
зафиксировать гибкую трубу на отверстии для
выпуска воздуха с помощью металлического
зажима (гибкая труба и зажим не входят в
комплект). Подключить прибор к
электропитанию.

УСТАНОВКА ВЫТЯЖКИ С ВНЕШНИМ
ДВИГАТЕЛЕМ:
Выполнить установку согласно инструкциям для
вытяжки всасывающего типа (см. пункты 2, 3, 4,
5, 6), затем выполнить указания, приведенные
ниже.
Выполнить электрическое подключение вытяжки
к внешнему блоку, используя специальные клеммы
(рис.6): снять прижим А и крышку В
соединительной коробки; подключить
соединительный кабель блока к клеммнику С;
установить на место прижим А и крышку В
соединительной коробки; подсоединить другой
конец кабеля к клеммнику внешнего блока.

УСТАНОВКА ВЫТЯЖКИ ФИЛЬТРУЮЩЕГО
ТИПА:
Выполнить установку согласно инструкциям для
вытяжки всасывающего типа (см. пункты 2, 3, 4,
5), затем выполнить указания, приведенные ниже.
Подсоединить гибкую трубу к отверстию для
выпуска воздуха из вытяжки, которая отводит
воздух до верха навесного шкафа; закрепить трубу
металлическим зажимом (труба и зажим не входят
в комплект поставки). Подключить прибор к
электропитанию.
Если угольный фильтр не установлен, установить
его следующим образом: открыть металлическую
панель и снять жироулавливающий фильтр
(рис.7); установить угольный фильтр: прислонить
угольный фильтр к двигателю, совмещая штифты;
поворачивать фильтр до тех пор, пока он не будет
зафиксирован (рис.8).
Установить на место жироулавливающий фильтр
и закрыть металлическую панель.

ДЕМОНТАЖ ПРИБОРА
При выполнении следующих операций
необходимо постоянно поддерживать прибор.
Удалить 2 винта, расположенных внутри прибора

(рис.5); сместить 2 язычка внутрь прибора,
используя специальные выемки (рис.9); извлечь
прибор с места установки.

ПРИНЦИП РАБОТЫ
В зависимости от модели, прибор оборудован
следующими панелями управления:

ПАНЕЛЬ УПРАВЛЕНИЯ, отображенная на
рис.10:
A) Выключение подсветки.
B) Включение подсветки.
C) Уменьшение скорости двигателя до нулевой.

Если удерживать данную кнопку нажатой в
течение 2 секунд (когда аварийный сигнал
фильтров активен), сбрасывается отсчет
ЧАСОВ работы прибора.

D) Включение двигателя (на той скорости, которая
была задана при последнем включении) и
увеличение скорости до максимальной.

E) Включение / Выключение датчика
(АВТОМАТИЧЕСКИЙ или РУЧНОЙ
режим). В Автоматическом режиме включен
датчик, и на дисплее (L) появляется буква “A”.

L) Дисплей:
- отображает текущую скорость;
- отображает Автоматический режим

буквой “A” (при изменении скорости
двигателя значение текущей скорости
мигает три раза, после чего на дисплее
снова появляется буква “A”);

- отображает аварийный сигнал фильтров
(при отключенном двигателе) посредством
визуализации центрального сегмента в
течение 30 секунд.

АВАРИЙНЫЙ СИГНАЛ ФИЛЬТРОВ:  подается
при отключенном двигателе в течение 30 секунд:
После 30 часов работы вытяжки высвечивается
центральный сегмент дисплея, тем самым
обозначая необходимость очистки
жироулавливающих фильтров.
После 120 часов работы вытяжки центральный
сегмент дисплея начинает мигать, тем самым
обозначая необходимость очистки
жироулавливающих фильтров и замены угольных
фильтров.
После очистки жироулавливающих фильтров (и/
или замены угольных фильтров) отсчет часов
работы (RESET) возобновляется нажатием кнопки
C во время отображения аварийного сигнала
фильтров.



ЧУВСТВИТЕЛЬНОСТЬ ДАТЧИКА ГАЗА:
чувствительность датчика может быть изменена
в зависимости от потребностей. Для изменения
чувствительности датчика прибор должен
находиться в ручном режиме (то есть на дисплее
должна отображаться текущая скорость и
отсутствовать буква “A”); в противном случае
необходимо нажать кнопку E.
Изменить чувствительность, нажимая
одновременно кнопки D и E. На дисплее
отображается заданная чувствительность.
Кнопками C(-) и D(+) задается нужная
чувствительность. Запомнить новое значение
чувствительности, нажав кнопку E.
Внимание: во избежание повреждения датчика
запрещается использовать силиконовые изделия
рядом с вытяжкой!

ПАНЕЛЬ УПРАВЛЕНИЯ, отображенная на
рис. 11:
Кнопка А: включение и выключение подсветки.
Кнопка B: увеличение и уменьшение

интенсивности освещения.
Кнопка C: уменьшение скорости двигателя до

минимальной. Если удерживать
кнопку нажатой в течение 2 секунд,
двигатель отключится, при этом
скорость двигателя будет запомнена.

Кнопка D: включение двигателя (на той скорости,
которая была задана при последнем
включении) и увеличение скорости до
максимальной.

Дисплей L:
- отображает текущую скорость;
- отображает аварийный сигнал

фильтров (при отключенном
двигателе) посредством визуализации
центрального сегмента в течение 30
секунд;

- отображает срабатывание таймера
посредством мигающего числа.

Кнопка Е: включение ТАЙМЕРА (во время
работы двигателя), за которым следует
автоматическое включение вытяжки
через 5 минут. Кроме того, нажатие
данной кнопки останавливает подсчет
часов работы при условии активности
аварийного сигнала фильтров (при
отключенном двигателе).

АВАРИЙНЫЙ СИГНАЛ ФИЛЬТРОВ: подается
при отключенном двигателе.
После 30 часов работы вытяжки высвечивается
центральный сегмент дисплея, тем самым
обозначая необходимость очистки
жироулавливающих фильтров.
После 120 часов работы вытяжки центральный
сегмент дисплея начинает мигать, тем самым
обозначая необходимость очистки
жироулавливающих фильтров и замены угольных
фильтров.
После очистки жироулавливающих фильтров (и/
или замены угольных фильтров) отсчет часов
работы (RESET) возобновляется нажатием кнопки
C во время отображения аварийного сигнала
фильтров.

Жироулавливающие фильтры: особое внимание
следует уделять жироулавливающим фильтрам,
которые необходимо периодически очищать при
появлении соответствующего аварийного сигнала.
Инструкции по аварийному сигналу фильтров
приведены в параграфе “Панели управления”.
Снятие жироулавливающего фильтра: открыть
металлическую панель; сместить стопор рядом с
ручкой внутрь и потянуть фильтр вниз (рис.7).
Для промывки фильтров рекомендуется
использовать нейтральное моющее средство.
Угольные фильтры: если установлен прибор
фильтрующего типа, необходимо периодически
заменять угольные фильтры при появлении
соответствующего аварийного сигнала.
Инструкции по аварийному сигналу фильтров
приведены в параграфе “Панели управления”.
Снятие угольного фильтра: открыть
металлическую панель; сместить внутрь стопор
жироулавливающего фильтра рядом с ручкой и
потянуть жироулавливающий фильтр вниз (рис.7).
Вынуть угольный фильтр из гнезд (рис.8).
Замена галогеновых ламп: открыть крышку
галогеновых ламп, нажав на одну из сторон
(надпись “PUSH”), и отпустить (рис.12). Заменить
лампами того же типа.
Внимание: не беритесь за лампу голыми руками.

ПРЕДУПРЕЖДЕНИЕ
При наличии большой концентрации пара в
нижней части вытяжки может образовываться
конденсат, что не является признаком
неисправности и не влияет на нормальную работу
вытяжки.
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